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Předkládaná diplomová práce se skládá z teoretické a praktické části. Má 84 stran textu a 27 

stran příloh. Hlavní cíl je definován v úvodu práce. Celkové formální členění je přehledné.  

Teoretická část se věnuje tematice projektového vyučování a následně stručně popisuje virová a 

bakteriální onemocnění související s navrženým projektem (tzn. chřipka, virová hepatitida typu A, 

příušnice, salmonelóza, streptokoková angína a meningokoková infekce). V teoretické části jsou 

zmíněné i konkrétní očekávané výstupy v RVP ZV, jež souvisí s tematikou virových a 

bakteriálních onemocnění. 

V praktické části autorka představuje navržený projekt, detailně doplněný o veškeré potřebné 

podklady. Provedení projektu je nápadité. Velmi pěkně navozuje žáky do reálných situací 

běžného života. Učivo virů a bakterií bývá poměrně abstraktní, a proto může být dobře zvolený 

projekt pro žáky velmi přínosným podkladem k lepšímu porozumění.    

Autorka projekt ověřila v 7. třídě základní školy s 24 žáky. Díky realizaci pak reflektovala případné 

změny v projektu. Na základě krátkého dotazníkového šetření byla zjištěna zpětná vazba od 

žáků. Metodika sběru dat je řádně popsána, včetně stanovených výzkumných otázek. Výsledky 

jsou prezentovány pomocí grafů a stručných citovaných úryvků.  

V diskuzi autorka shrnuje sebereflexi projektu, výsledky dotazníkového šetření a porovnává 

vlastní poznatky se dvěma pracemi zabývající se projektovou výukou.   

Autorka zpracovávala diplomovou práci svědomitě, pracovala samostatně a práci průběžně 

konzultovala. V práci velmi oceňuji nápaditost a pojetí daného tématu včetně veškerých podkladů, 

jež učitelům umožňují a usnadňují realizaci projektu.  

Práce splňuje nároky kladené na typ diplomových prací a doporučuju ji k obhajobě. 

 

OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ: 
 

• Na základě Vámi zvoleného tématu bych se ráda zeptala na Váš osobní názor na současnou 

pandemickou situaci související s virovým onemocněním COVID-19 a jak byste danou 

problematiku prezentovala ve školách v hodinách přírodopisu/biologie? 
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